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QUESTION 1: In your personal time, how do you participate in the arts? (Check all that apply.) 

 

 

 
 
 
QUESTION 2: I attend arts events/participate in the arts: 
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In your personal time, how do you participate in the arts? (Check all that 
apply.) 

Answer Options Response 
Percent 

Response Count 

 Attend arts events, exhibits, arts festivals, etc. 94.4% 1025 

Take classes/participate in hands-on community 
events 

50.9% 553 

Create/practice art 73.9% 803 

Volunteer for an arts nonprofit 48.6% 528 

Advocate for the arts 58.4% 634 

Donate to the arts 57.0% 619 

Collect art 44.6% 484 

Other (please specify) 167 

Answered question 1086 

Skipped question 0 

Answer Options Response Percent Response Count 

Once a week or more 53.1% 577 

Once a month or more 28.5% 310 

6-10 times per year 11.8% 128 

1-5 times per year 5.5% 60 

I do not participate in arts and cultural events 1.0% 11 

Answered question 1086 

Skipped question 0 
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QUESTION 3: To your knowledge, have you participated in/attended an arts event funded in part 
by the California Arts Council in the last year? 

 

 

 
 
 
QUESTION 4: Budget size of organization: 

 

I attend arts events/participate in the arts: 

Once a week or more 

Once a month or more 

6-10 times per year 

1-5 times per year 

I do not participate in arts and cultural events 

To your knowledge, have you participated in/attended an arts event funded in part by 
the California Arts Council in the last year? 

 

Yes No Don't know 

Answer Options Response Percent Response Count 

Yes 46.3% 503 

No 14.7% 160 

Don't know 39.0% 423 

Answered question 1086 

Skipped question 0 

Answer Options Response Percent Response Count 

$50,000 or less 33.0% 231 

$50,001 - $200,000 21.0% 147 

$200,001 - $800,000 19.7% 138 

$800,001 - $2 million 12.8% 90 

$2 million - $7 million 6.0% 42 

$7 million - $15 million 2.7% 19 

$15 million + 4.9% 34 

Answered question 701 

Skipped question 385 
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QUESTION 5: Size of full-time paid staff: 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Budget size of organization: 

$50,000 or less 

$50,001 - $200,000 

$200,001 - $800,000 

$800,001 - $2 million 

$2 million - $7 million 

$7 million - $15 million 

$15 million + 

Size of full-time paid staff: 

0 1-5 

6-15 16-40 

41-75 75+ 

Answer Options Response Percent Response Count 

0 33.0% 235 

1-5 43.5% 310 

6-15 13.5% 96 

16-40 3.2% 23 

41-75 2.0% 14 

75+ 4.9% 35 

Answered question 713 

Skipped question 373 
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QUESTION 6: Size of all other staff (full-time volunteer and part-time paid or volunteer): 

 

 

 
 
 
QUESTION 7: County where your organization is based: 

 
Answer 
Options 

Percent Count  Answer 
Options 

Percent Count  Answer 
Options 

Percent Count 

Alameda 6.40% 46  Marin 1.70% 12  San Luis 
Obispo 

1.10% 8 

Alpine 0.10% 1  Mariposa 0.10% 1  San Mateo 1.00% 7 

Amador 0.10% 1  Mendocino 0.60% 4  Santa 
Barbara 

1.50% 11 

Butte 0.80% 6  Merced 0.40% 3  Santa 
Clara 

3.60% 26 

Calaveras 0.00% 0  Modoc 0.30% 2  Santa 
Cruz 

1.90% 14 

Colusa 0.10% 1  Mono 0.00% 0  Shasta 0.10% 1 

Contra 
Costa 

2.10% 15  Monterey 1.10% 8  Sierra 0.30% 2 

Del Norte 0.10% 1  Napa 1.10% 8  Siskiyou 0.30% 2 

El Dorado 1.10% 8  Nevada 0.80% 6  Solano 0.60% 4 

Fresno 1.80% 13  Orange 3.20% 23  Sonoma 1.40% 10 

Glenn 0.00% 0  Placer 3.90% 28  Stanislaus 0.70% 5 

Humboldt 1.50% 11  Plumas 0.80% 6  Sutter 0.00% 0 

Imperial 0.10% 1  Riverside 1.90% 14  Tehama 0.40% 3 

Inyo 0.40% 3  Sacramento 5.70% 41  Trinity 0.30% 2 

Kern 0.60% 4  San Benito 0.40% 3  Tulare 1.00% 7 

Size of all other staff (full-time volunteer and part-time paid or volunteer) 

0 1-5 6-15 

16-40 41-75 75+ 

Answer Options Response Percent Response Count 

0 7.5% 53 

1-5 37.3% 264 

6-15 25.2% 178 

16-40 14.3% 101 

41-75 6.1% 43 

75+ 9.6% 68 

Answered question 707 

Skipped question 379 
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King 0.00% 0  San 
Bernardino 

2.40% 17  Tuolumne 1.00% 7 

Lake 0.30% 2  San Diego 9.20% 66  Ventura 0.80% 6 

Lassen 0.30% 2  San 
Francisco 

7.90% 57  Yolo 1.50% 11 

Los 
Angeles 

22.30% 160  San 
Joaquin 

1.00% 7  Yuba 1.30% 9 

Madera 0.40% 3      Answered question 719 

        Skipped question 367 

 
 
QUESTION 10: Function of your organization: 

 
Answer Options Response Percent Response Count 

Arts creation and presentation to the public (e.g., a 
theater company) 

22.0% 159 

Public presentation of the arts without creation (e.g., 
performing arts presenters, museums and festivals) 

13.7% 99 

Arts Education (K-12) 9.1% 66 

Arts Education (college/university level) 3.6% 26 

Arts Education (lifelong) 6.6% 48 

For profit business (arts-related) 5.8% 42 

For profit business (non-arts related) 1.0% 7 

Advocacy 3.0% 22 

Government 4.4% 32 

Philanthropy 1.7% 12 

Nonprofit (non-arts) - Please specify in "other" 3.6% 26 

Other (please specify) 25.3% 183 

Answered question 722 

Skipped question 364 
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QUESTION 11: If an arts organization, primary discipline or function: 

 

 

Function of your organization: 

Arts creation and presentation to the public (e.g., a theater company) 

Public presentation of the arts without creation (e.g., performing arts 
presenters, museums and festivals) 

Arts Education (K-12) 

Arts Education (college/university level) 

Arts Education (lifelong) 

For profit business (arts-related) 

For profit business (non-arts related) 

Advocacy 

Government 

Philanthropy 

Nonprofit (non-arts) - Please specify in "other" 

Other (please specify) 

Answer Options Response Percent Response Count 

Dance 6.5% 44 

Interdisciplinary 5.9% 40 

Literary Arts 3.0% 20 

Media Arts 3.0% 20 

Multi-disciplinary 25.4% 172 

Music 10.7% 72 

Theatre 8.7% 59 

Visual 23.1% 156 

Does not apply 7.5% 51 

Other 6.2% 42 

Other (please specify) 64 

Answered question 676 

Skipped question 410 
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QUESTION 12: If your arts organization is culturally-specific in artform, please indicate: 

 

 

 
 
 
 
 
 

If an arts organization, primary discipline or function: 

Dance 

Interdisciplinary 

Literary Arts 

Media Arts 

Multi-disciplinary 

Music 

Theatre 

Visual 

Does not apply 

Other 

If your arts organization is culturally-specific in artform, please indicate: 

Does not apply 

African American 

Asian American 

Pacific Islander 

Hispanic/Latino 

Multi-ethnic 

Native American 

Other 

Answer Options Response Percent Response Count 

 Does not apply 75.20% 486 

African American 1.50% 10 

Asian American 2.60% 17 

Pacific Islander 0.30% 2 

Hispanic/Latino 3.60% 23 

Multi-ethnic 11.50% 74 

Native American 1.20% 8 

Other 4.00% 26 

Answered question 646 

Skipped question 440 



8 
 

QUESTION 13: What are the top 5 most significant challenges facing the arts community in 
California?  Rank 1, 2, 3, 4 and 5 (with 1 being most important). 

 
Answer Options 1 2 3 4 5 Response 

Count 

Difficulty artists have supporting themselves (i.e., 
finding paid work, lack of health insurance, 
affordable housing or studio space, etc.) 

280 115 95 93 115 698 

Difficulty marketing and promoting the arts 48 108 92 97 86 431 

Lack of arts education in public schools 253 193 135 99 59 739 

Lack of attention to the arts from policymakers 
and elected officials 

67 142 168 117 92 586 

Lack of foundation and corporate funding for the 
arts 

59 93 100 133 108 493 

The loss of local redevelopment agencies and the 
attendant loss of arts funding 

28 46 65 66 73 278 

Lack of government (all levels) funding for the arts 129 130 131 123 102 615 

Lack of professional development opportunities 11 27 41 57 55 191 

Laws with negative impact on the development of 
the arts and/or artists’ lives 

16 20 33 28 42 139 

Limited opportunities for the public to access the 
arts 

17 34 49 55 71 226 

Other 36 16 10 17 39 118 

Other (please specify) 116 

Answered question 984 

Skipped question 102 
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QUESTION 14: How important is private sector support of the arts (e.g., from the business or 
foundation community)? Rank with 1 as least important and 10 as most important for your 
organization. 
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What are the top 5 most significant challenges facing the arts community in 
California?  Rank 1, 2, 3, 4 and 5 (with 1 being most important). 

1 

2 

3 

4 

5 

Answer Options Response Percent Response Count 

1 11.4% 112 

2 4.6% 45 

3 4.3% 42 

4 2.0% 20 

5 6.7% 66 

6 2.3% 23 

7 7.9% 78 

8 13.6% 134 

9 13.8% 136 

10 33.3% 328 

Answered question 984 

Skipped question 102 
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QUESTION 15: How important are the arts to attracting and retaining employees and businesses 
in California communities?  Rank with 1 as least important and 10 as most important for your 
organization. 

 

 

 

How important is private sector support of the arts (e.g., from the business or foundation 
community)? Rank with 1 as least important and 10 as most important for your organization. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

How important are the arts to attracting and retaining employees and businesses in California 
communities?  Rank with 1 as least important and 10 as most important for your organization. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Answer Options Response Percent Response Count 

1 7.7% 76 

2 4.2% 41 

3 6.0% 59 

4 3.9% 38 

5 8.4% 83 

6 5.8% 57 

7 9.3% 92 

8 19.0% 187 

9 13.2% 130 

10 22.5% 221 

Answered question 984 
Skipped question 102 
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QUESTION 16: Have you interacted with the California Arts Council: 

 

 

 
 
 
QUESTION 17: Have you ever interacted with the California Arts Council in any of the following 
ways: 

 
Answer Options Response 

Percent 
Response Count 

Applied for a grant (before 2003) 27.3% 261 

Applied for a grant (from 2003-2013) 29.2% 279 

Looked at the website 72.9% 697 

Subscribed to the California ArtBeat (CAC's online newsletter) 56.0% 535 

Called or emailed staff for information 34.6% 331 

Friended the CAC on Facebook 29.5% 282 

Followed the CAC on Twitter 7.1% 68 

Attended a CAC Council Meeting 16.2% 155 

Attended a grants panel 11.3% 108 

Served on a grants panel 9.2% 88 

Attended a workshop or conference hosted by the CAC 28.3% 271 

Heard a presentation by a Council member or staff member re: the 
CAC 

24.6% 235 

Listened to a webinar (e.g., guidelines webinar) 11.6% 111 

Attended a guidelines workshop (pre-2012) 8.8% 84 

Attended a statewide conference hosted by the CAC 14.4% 138 

Attended an in-person technical assistance or guidelines 
workshop by the CAC 

7.0% 67 

Hosted a CAC Council Meeting or event at your organization’s 
space 

5.0% 48 

N/A 14.7% 141 

Other (please specify) 72 

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

Before 2003 (when budget significantly decreased)? Between 2003-2013? N/A 

Have you interacted with the California Arts Council: 

Answer Options Response Percent Response Count 

Before 2003 (when budget significantly 
decreased)? 

29.5% 282 

Between 2003-2013? 51.7% 494 

N/A 33.8% 323 

Answered question 956 

Skipped question 130 
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Answered question 956 

Skipped question 130 

 

 
 
 
QUESTION 18: Have you/your organization ever applied to any of the following current California 
Arts Council programs: 
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N
/A

 

Have you ever interacted with the California Arts Council in any of the following 
ways: 

Answer Options Response Percent Response Count 

Artists in Schools 20.5% 196 

Arts & Accessibility Technical Assistance Program 4.2% 40 

Creating Places of Vitality 6.2% 59 

Poetry Out Loud 7.0% 67 

State-Local Partnership Program 11.9% 114 

State-Local Partnership Technical Assistance Program 6.3% 60 

Statewide Networks Program 2.6% 25 

Not eligible for any program 10.5% 100 

N/A 59.8% 572 

Answered question 956 

Skipped question 130 
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QUESTION 19: Have you/your organization ever applied to any of the following past California 
Arts Council programs?: 

 
Answer Options Response Percent Response Count 

Artist Fellowships 7.0% 67 

Artists in Residence (in Communities and/or Social Institutions) 13.4% 128 

Arts Partnership for Education Program 6.8% 65 

California Challenge Program 2.7% 26 

California Data Project (CDP) Research Grant 6.3% 60 

Creating Public Value 7.4% 71 

Demonstration Projects (arts education) 2.8% 27 

Local Arts Education Partnership (LEAP) 4.8% 46 

Multi-Cultural Advancement 3.7% 35 

Multi-Cultural Entry 2.2% 21 

Next Generation 1.9% 18 

Organizational Support Program (OSP) 9.7% 93 

Performing Arts Touring and Presenting (as a performing artist) 5.1% 49 

Performing Arts Touring and Presenting (as a presenter) 4.9% 47 

Public Art 4.8% 46 

Rural and Inner City Presenting Pilot Program 1.0% 10 

Traditional Folk Arts 3.2% 31 

Youth Education in the Arts! Program (YEA) 6.1% 58 

N/A 62.7% 599 

Answered question 956 

Skipped question 130 
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Have you/your organization ever applied to any of the following current California 
Arts Council programs: 
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QUESTION 20: What should be the California Arts Council’s top 3 priorities?  Rank your choices 1, 
2, and 3, with 1 as the top priority. 

 
Answer Options 1 2 3 Response 

Count 

Developing and implementing high-quality grants programs 259 119 77 455 

Improving the state of arts education in California schools 214 163 92 469 

Convening gatherings for arts professionals (regionally or 
state-wide) 

14 34 50 98 

Developing public/private partnerships to expand arts 
opportunities 

85 145 128 358 

Leading an effort to increase public will in support of the arts 78 72 110 260 

Providing technical assistance opportunities for artists/arts 
organizations 

13 35 62 110 

Expanding arts opportunities or funding by working with 
other public agencies (i.e., Education, Economic 
Development, Corrections, Tourism, etc.) 

53 120 155 328 

Other 18 24 38 80 

Other (please specify) 78 

Answered question 741 

Skipped question 345 
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Have you/your organization ever applied to any of the following past California Arts 
Council programs?: 
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QUESTION 24: What function(s) in the arts should be supported by the CAC through grants 
programs?  Check as many as apply. 

 
Answer Options Response Percent Response Count 

Arts creation – all disciplines (for individuals) 69.2% 513 

Arts creation – all disciplines (for organizations) 64.4% 477 

Arts education - in the schools 82.3% 610 

Arts education - lifelong 62.8% 465 

Creative placemaking through the arts 33.3% 247 

General operating support for arts organizations 69.9% 518 

Intergenerational transmission of artforms 28.9% 214 

International exchange 27.4% 203 

Performing arts presentation 49.9% 370 

Performing arts touring 40.1% 297 

Public art creation 53.6% 397 

Recognition of arts creators (awards and/or 
fellowships) 

41.3% 306 

Scholarships for attendance to 
conferences/professional development 

43.3% 321 
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What should be the California Arts Council’s top 3 priorities?  Rank your 
choices 1, 2, and 3, with 1 as the top priority. 

1 

2 

3 
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Technical assistance to arts organizations 50.9% 377 

Traveling exhibitions 33.3% 247 

Visual arts exhibitions 41.3% 306 

New uses of technology to benefit the arts 47.4% 351 

Other (please specify) 79 

Answered question 741 

Skipped question 345 

 

 
 
 
QUESTION 25: Without an increase in funding, the California Arts Council should: 
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What function(s) in the arts should be supported by the CAC through 
grants programs?  Check as many as apply. 

Answer Options Response Percent Response Count 

Provide larger, but fewer grants 12.6% 93 

Provide more, but smaller grants 65.9% 488 

Other 21.6% 160 

Answered question 741 

Skipped question 345 
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QUESTION 26: If associated with an organization, please rank the top 3 learning opportunities 
important to you. Rank your choices 1, 2, and 3 with 1 as the most important. 

 
Answer Options 1 2 3 Response Count 

Governance 43 33 56 132 

Capacity building 139 114 140 393 

Human resources and staffing 37 50 56 143 

Fundraising/development 253 157 81 491 

Earned income development 83 114 74 271 

Accessing health care 23 47 47 117 

Marketing and promotion 99 141 175 415 

Other 50 11 26 87 

Other (please specify) 92 

Answered question 741 

Skipped question 345 
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If associated with an organization, please rank the top 3 learning 
opportunities important to you. Rank your choices 1, 2, and 3 with 1 as the 

most important. 

1 
2 
3 
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QUESTION 29: Please indicate your age range: 

 

 

 
 
 
QUESTION 30: Please indicate your individual income (not household income): 

 

 

Please indicate your age range: 

Up to 18 19-24 

25-34 35-44 

45-54 55-64 

64+ Decline to state 

Answer Options Response Percent Response Count 

Up to 18 0.3% 2 

19-24 1.1% 8 

25-34 9.7% 71 

35-44 14.5% 106 

45-54 20.5% 150 

55-64 34.0% 248 

64+ 16.4% 120 

Decline to state 3.4% 25 

Answered question 730 

Skipped question 356 

Answer Options Response Percent Response Count 

Less than $40,000 35.2% 256 

$40,001-$75,000 26.0% 189 

$75,001-$100,000 15.2% 111 

$100,001 and above 12.1% 88 

Decline to state 11.5% 84 

Answered question 728 

Skipped question 358 
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QUESTION 31: Please indicate your ethnicity: 

 

 

 
  
 
 
 
 
 
 

Please indicate your individual income (not household income): 

Less than $40,000 

$40,001-$75,000 

$75,001-$100,000 

$100,001 and above 

Decline to state 

Please indicate your ethnicity: 

African American Asian American 

Pacific Islander Hispanic/Latino 

Multi-ethnicity Native American 

White Decline to state 

Answer Options Response Percent Response Count 

African American 4.4% 31 

Asian American 3.7% 26 

Pacific Islander 0.3% 2 

Hispanic/Latino 6.4% 45 

Multi-ethnicity 4.8% 34 

Native American 1.1% 8 

White 68.5% 485 

Decline to state 10.9% 77 

Other (please specify) 34 

Answered question 708 

Skipped question 378 
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QUESTION 32: Please indicate your highest level of education completed: 

 

 

 
 
 
QUESTION 33: Please select the California county where you live. 

 
Answer 
Options 

Percent Count  Answer 
Options 

Percent  Count  Answer 
Options 

Percent Count 

Alameda 5.80% 42  Marin 2.10% 15  San 
Mateo 

2.50% 18 

Alpine 0.00% 0  Mariposa 0.60% 4  Santa 
Barbara 

1.00% 7 

Amador 0.00% 0  Mendocino 0.40% 3  Santa 
Clara 

3.00% 22 

Butte 1.20% 9  Merced 0.10% 1  Santa 
Cruz 

1.80% 13 

Calaveras 0.10% 1  Modoc 0.30% 2  Shasta 0.40% 3 

Colusa 0.10% 1  Mono 0.10% 1  Sierra 0.30% 2 

Contra 
Costa 

2.40% 17  Monterey 0.70% 5  Siskiyou 0.30% 2 

Del Norte 0.10% 1  Napa 1.00% 7  Solano 0.60% 4 

El Dorado 1.50% 11  Nevada 1.00% 7  Sonoma 1.70% 12 

Fresno 1.10% 8  Orange 4.00% 29  Stanislaus 0.60% 4 

Glenn 0.00% 0  Placer 4.80% 35  Sutter 0.40% 3 

Humboldt 1.50% 11  Plumas 1.10% 8  Tehama 0.60% 4 

Please indicate your highest level of education completed: 

Some high school 

High school 

Some college 

2-year college degree 

4-year college degree 

Masters degree 

PhD 

Decline to state 

Answer Options Response Percent Response Count 

Some high school 0.0% 0 

High school 1.0% 7 

Some college 9.3% 68 

2-year college degree 3.6% 26 

4-year college degree 35.8% 261 

Masters degree 42.4% 309 

PhD 5.5% 40 

Decline to state 2.5% 18 

Answered question 729 

Skipped question 357 
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Imperial 0.10% 1  Riverside 2.40% 17  Trinity 0.30% 2 

Inyo 0.00% 0  Sacramento 6.10% 44  Tulare 1.10% 8 

Kern 1.00% 7  San Benito 0.60% 4  Tuolumne 1.00% 7 

King 0.00% 0  San 
Bernardino 

2.10% 15  Ventura 1.20% 9 

Lake 0.30% 2  San Diego 7.90% 57  Yolo 1.20% 9 

Lassen 0.30% 2  San 
Francisco 

6.00% 43  Yuba 0.80% 6 

Los 
Angeles 

21.60% 156  San 
Joaquin 

1.40% 10  Answered question 722 

Madera 0.40% 3  San Luis 
Obispo 

1.10% 8  Skipped question 364 

 
 
QUESTION 35: Please select the option(s) that best describe your primary professional 
affiliation(s), if any: 

 
Answer Options Response Percent Response Count 

 Arts nonprofit 41.8% 286 

Arts education (K-12) 10.1% 69 

Arts education (college/university level) 6.1% 42 

Education (non-arts; all levels) 5.4% 37 

For profit business (arts-related) 10.5% 72 

For profit business (non-arts related) 4.5% 31 

Government 6.3% 43 

Philanthropy 2.3% 16 

Nonprofit (non-arts) 3.2% 22 

Retired 5.3% 36 

None 4.4% 30 

Other (please specify) 79 

Answered question 684 

Skipped question 402 
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QUESTION 36: Please select the response that most closely matches your primary position: 

 

0.0% 
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45.0% 

Please select the option(s) that best describe your primary professional affiliation(s), 
if any: 

Answer Options Response Percent Response Count 

Professional artist 26.1% 176 

Arts administrator 33.1% 223 

Arts educator 10.2% 69 

Arts patron 2.5% 17 

Arts volunteer 5.9% 40 

Educator (non-artist) 5.5% 37 

Business person 5.2% 35 

Government employee 2.8% 19 

Elected or appointed official 1.0% 7 

Nonprofit employee 7.6% 51 

Other (please specify) 90 

Answered question 674 

Skipped question 412 
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Please select the response that most closely matches your primary position: 

Professional artist 

Arts administrator 

Arts educator 

Arts patron 

Arts volunteer 

Educator (non-artist) 

Business person 

Government employee 

Elected or appointed official 

Nonprofit employee 
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http://svlg.org/about-us/our-staff/brian-brennan
http://www.cde.ca.gov/eo/bo/os/ccbio.asp
http://www.nasaa-arts.org/About/Staff.php
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